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 令和８年６月   

 

日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信

（WEB版）では女子フットサル部の活動について紹介しています。 

 

☆第 17回神奈川県女子 U-18フットサルリーグ 2026 日程が出ました。 
 今年度のリーグ戦は以下の全９チームでの開催となります。 

〇PSTCロンドリーナヴァーレ U18 〇市ケ尾高校 〇森村学園高等部 

〇鶴嶺高校 〇洗足学園高校 〇中央大学附属横浜高校 

〇藤沢西高校 〇みなと総合高校 〇鶴嶺高校Ｂ 

 全チームと対戦する前期リーグと前期の結果から２部に分けた後期リーグが実施されます。今大会にお

いては、全国大会出場の目標のためにも勝ちに行くとチームで共通認識をもって取り組んでいます。ただ、

新体制となってから間もないこともあるので、６月の試合では何を優先していくべきなのかを相談しなが

ら活動しています。顧問としては、失点してしまったら倍の得点が必要になってしまうので、守備面におけ

る内容から指導させていただいています。大会前に練習試合を組むこともできたので、実践的な戦術の確認

や１年次との連携を行うことができています。新体制になってから、初めての公式戦となります。顧問も一

緒に戦っていきますので、応援のほど、よろしくお願いします。 
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☆神奈川県女子 U17選抜メンバーとして２名が全国大会に出場します！ 
５月に行われた選考会に参加したキャプテンＦさんと副キャプテンＮさんの２名が合格し、選抜メンバ

ーとして、８月２日に行われる「All Japan Women's High School Futsal Tournament 2026」に出場するこ

とが決定しました。これから選抜選手としての活動もありますが、より高いレベルの選手たちから刺激をも

らい、チームに還元しつつ、大会においても活躍してくれることを期待しています。 
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 令和８年５月   

 

日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信

（WEB版）では女子フットサル部の活動について紹介しています。 

 

☆PENALTY CUP 第９回神奈川県高等学校女子フットサル選手権大会 

の応援ありがとうございました。 
〇大会結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 結果として、２敗となり目標達成とはなりませ

んでしたが、よく戦い抜いてくれたと思います。積

み重ねてきた戦術も攻撃面ではなかなか発揮する

ことができませんでしたが、守備面においては組

織的に実践し、自分たちの戦い方ができたことも

誇れることだと感じました。 

 今大会はどこのチームが決勝に進んでもおかし

くない内容でした。ほんの少しの頑張りやほんの

少しのミス、運など様々な要素が拮抗し、高校女子

フットサル界のレベルがさらに増しているようで

した。 

 ２３期生は今大会を目途に引退となります。人

数が少ない中でチームを引っ張ることはとても大変だったと思います。Ｉさんは経験者ということもあり、

チームから頼られることも多く、精神的にも体力的にも負担が大きかったかと思います。２年次の後半から

決勝

3 優勝

0 準優勝

鶴嶺高校

森村学園高等部

鶴嶺高校

森村学園高等部

3

中央大学附属横浜高校 ●0 -1 △0 -0 1 -1 2

市ヶ尾高校 ●0 -2 △0 -0 1 -2

順位

森村学園高等部 〇2 -0 〇1 -0 6 3 1

Bブロック 森村 市ヶ尾 中大 勝点 得失点

3

鶴嶺高校 〇3 -1 〇2 -0 6 4 1

みなと総合高校 ●2 -3 ●0 -2 0 -3

順位

藤沢西高校 〇3 -2 ●1 -3 3 -1 2

Aブロック 藤沢西 みなと 鶴嶺 勝点 得失点

（全国大会出場） 
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は足元の技術に磨きがかかり、突破力と得点力が武器となる

まで急成長をし、今大会でも得点をしてくれました。Ｓさん

は高校に入ってからフットサルを始めたにも関わらず、守備

の要としてフィジカルコンタクトにおいては、どの選手にも

引けを取らないレベルに成長してくれました。また、初心者

ではなかなか難しいロングボールも習得し、安心してキック

を任せられる存在になってくれました。最後に、マネージャ

ーとして入部当初から選手を支え続けてくれたＴさん。実は

止める・蹴るについては誰よりも上達した逸材です。人数が

不足すれば自ら基礎練に参加し、試合ではいつも動画を撮っ

て共有してくれました。チームがここまで円滑に活動できた

のもＴさんがいてくれたおかげです。３年次がそれぞれ成長

し、自分の武器を身に着けてくれたことに指導者として感謝

しています。３年間お疲れ様でした。 

 これからは２４期が主体となって活動していきます。今後

とも応援して頂けると幸いです。よろしくお願いします。 

 

☆２４期・２５期体制での目標が決まりました！！ 
 ２４期で相談した結果、部長：Ｙさん、キャプテン：Ｆさん、副キャプテン：Ｎさんとなりました。 

 下の目標と選手それぞれの個性や長所、各自の意思を確認しながら、どの様な戦術が合っているのかをこ

れから選手と共に模索していこうかと思います。６月からリーグ戦が開幕します。改めて日程等はご連絡さ

せて頂きます。新たなみなと総合への応援をよろしくお願いします。 

思いやりをもつ あいさつ・声掛け チャレンジ精神 

メリハリ・切り替え 全国大会出場 支え合い・助け合い 

コミュニケーション

を大切に 

勝負心・勝ちにこだ

わる 
積極性 

※現在、参入している大会で全国大会に繋がるのは１０月頃に開催されるフットサルフェスタ関東予選（全

国大会は神戸開催）と５月に開催される神奈川県高等学校女子フットサル選手権大会（全国大会は神奈川開

催）となっています。 

 

☆大会フォト 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２３期のみなさん お疲れ様でした！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業した２２期生も応援と 

差し入れをしてくれました 

２４期からのプレゼント 
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 令和７年６月発行   

 

日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆２３期・２４期新体制発足！！ 
２３期が主体となるこれからの活動について話し合い、ゲームキャプテンは２年次の選手が輪番制で行い、学校と

の連携は２年マネージャーの Tさんが担当することになりました。 

また、最終的な目標は「ペナルティカップ優勝！！」となり、目標達成のためにこれから具体的な手立てや内容を定

めていきます。近年、高校世代の女子フットサル人口の増加とそれに伴って全体のレベルが急激に上がっています。

険しい道のりになるかもしれませんが、選手と顧問で相談を重ねながら目標達成に近づくための支援策を考えてい

きます。１年次も多数入部したので今年度は練習試合の数も増やした活動をしていきます。 

 

 

☆２３期 GKの K さんが神奈川県女子 U17選抜として 

  「All Japan Women’s High School Futsal Tournament2025」 

に出場します。 
神奈川県女子 U17 選抜のセレクションが行われ、本校からは GK の K さんが合格し、選抜選手として全国大会

に出場することになりました。同世代の高いレベルに触れることでよい刺激となり、チームに還元してくれることを期待

しながら応援していきます。 

 

 

☆４校合同審判練習会兼練習試合を行いました。 
リーグ戦の運営に向けて藤沢西高校、鶴嶺高校、市ヶ尾高校と合同で審判

練習会兼練習試合を行いました。各校世代交代があり、新体制での実戦形式

の要素もあったので約８０名が参加する大規模な練習試合となりました。 

各校経験者が複数名入部していて技術力が上がっていて、生半可な気持ち

での目標達成は難しいことを体感しました。これから先の練習においても、それ

ぞれが感じた悔しさをバネに練習を積み重ねていきます。 

 

 

 

☆第１６回 神奈川県女子 U-18 フットサルリーグ２０２５前期日程決定！！ 
１年間をかけて行われるリーグ戦の前期日程が発表されました。この大会は前期で全チームと対戦し、後期は２つ

のリーグに分けて最終的な優勝校を決定する大会です。全体の出場機会も考えながら、勝ちにこだわっていくという

方針のもと、２３期、２４期が中心となって大会に臨みます。 
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U-18 リーグ戦 日程 

○６月２２日（日） 

 Aピッチ（高架側） official Bピッチ（入口側） official 

10:30 中大横浜 鶴嶺 市ヶ尾 A 藤沢西 みなと総合 森村学園 

11:30 ロンドリーナ 二宮 鶴嶺 森村学園 市ヶ尾 B みなと総合 

12:30 市ヶ尾 A 藤沢西 中大横浜 みなと総合 ロンドリーナ 二宮 

13:30 鶴嶺 森村学園 藤沢西 市ヶ尾 B 二宮 ロンドリーナ 

○７月１３日（日） 

 Aピッチ（高架側） official Bピッチ（入口側） official 

10:30 市ヶ尾 B 鶴嶺 二宮 みなと総合 森村学園 洗足学園 

11:30 二宮 市ヶ尾 A 鶴嶺 ロンドリーナ 藤沢西 市ヶ尾 B 

12:30 洗足学園 みなと総合 市ヶ尾 A 鶴嶺 ロンドリーナ 森村学園 

13:30 藤沢西 二宮 ロンドリーナ 市ヶ尾 A 洗足学園 みなと総合 

○９月１４日（日） 

 Aピッチ（高架側） official Bピッチ（入口側） official 

10:30 二宮 洗足学園 市ヶ尾 B 森村学園 藤沢西 ロンドリーナ 

11:30 市ヶ尾 B 中大横浜 藤沢西 みなと総合 市ヶ尾 A 洗足学園 

12:30 中大横浜 二宮 市ヶ尾 A ロンドリーナ 森村学園 みなと総合 

13:30 市ヶ尾 A ロンドリーナ 二宮 藤沢西 市ヶ尾 B 中大横浜 

○１０月５日（日） 

 Aピッチ（高架側） official Bピッチ（入口側） official 

10:30 中大横浜 みなと総合 市ヶ尾 A 市ヶ尾 B ロンドリーナ 洗足学園 

11:30 洗足学園 森村学園 市ヶ尾 B    

12:30 みなと総合 市ヶ尾 B ロンドリーナ 市ヶ尾 A 中大横浜 森村学園 

13:30 市ヶ尾 B 市ヶ尾 A みなと総合 ロンドリーナ 洗足学園 中大横浜 

○１０月１９日（日） 

 Aピッチ（高架側） official Bピッチ（入口側） official 

10:30 藤沢西 洗足学園 森村学園 鶴嶺 みなと総合 中大横浜 

11:30 二宮 森村学園 藤沢西 中大横浜 ロンドリーナ 鶴嶺 

12:30 鶴嶺 藤沢西 洗足学園 みなと総合 二宮 ロンドリーナ 

13:30 藤沢西 中大横浜 二宮 洗足学園 鶴嶺 みなと総合 
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 令和７年５月発行   

 

日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆PENALTY CUP 第８回神奈川県高等学校女子フットサル選手権大会 

  第３位入賞！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

決勝

1 優勝

0 準優勝

３位入賞

順位

県立市ヶ尾高校 ○4 -0 ○3 -1 6 6 1

Aブロック 市ヶ尾 鶴嶺 藤沢西 勝点 得失点

2

県立藤沢西高校 ●1 -3 ●1 -3 0 -4 3

県立鶴嶺高校 ●0 -4 ○3 -1 3 -2

順位

市立みなと総合高校 △1 -1 ●0 -1 1 -1 2

Bブロック みなと 中大 森村 勝点 得失点

3

森村学園中等部高等部 ○1 -0 ○2 -0 6 3 1

中央大学附属横浜高校 △1 -1 ●0 -2 1 -2

県立市ヶ尾高校

森村学園中等部高等部

県立市ヶ尾高校

森村学園中等部高等部

県立鶴嶺高校

市立みなと総合高校

決勝

1 優勝

0 準優勝

３位入賞

県立市ヶ尾高校

森村学園中等部高等部

県立市ヶ尾高校

森村学園中等部高等部

県立鶴嶺高校 市立みなと総合高校

３年マネージャーの B さんが発起人と

なって選手１人１人に作ってくれました 
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初戦、中大横浜との戦いは一進一退の攻防を繰り返しながらもじりじりと自分たちの攻撃の時間が長くなっていき

ました。しかし、なかなか得点にまで繋げることができず、苦しさが出てきてしまった終盤で失点。この試合で体を張っ

て闘志あふれるセーブをしてくれていた GKの Kさんをはじめ、全体の士気が下がってしまいました。しかし、これま

で積み重ねてきたことから、最短の時間で切り替え、たたみかけるように奮闘していました。その甲斐あって、終了間

際にコーナーキックのこぼれ球を２年次 Sさんがミドルシュートを放ち、同点においくつことに成功し、引き分けとして

終了しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森村学園戦では堅守を崩すこともできず、パワーシューターの対応に振り回され、終始相手ペースとなり、どうすれ

ばよいのかチーム全体が苦しさしかない状況でした。そんな中、GKの Kさんが怒涛のスーパーセーブを連発したこ

とで諦めずに戦うことが継続できていました。しかし、流れを変えられることができず失点。しかし、ありがたいことに、

1年次はじめ応援に来てくれた方々からのみなと総合コールをしていただけたおかげで選手の気持ちが途切れず、

それ以上失点をすることはなく戦い抜くことができ、結果として入賞することができました。 

 

 ☆大会後のオフショット 

普通の写真だけでは終わりません！！ 

やっぱり普通の写真では終わりません！！ 1年次から一緒だった２２期生たち 

２、３年次はこの後、 

もんじゃ焼きを食べて帰ったそうです。 
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 令和７年４月発行   

 

日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆PENALTY CUP 第８回神奈川県高等学校女子フットサル選手権大会 
５月４日（日）にシンコースポーツ寒川アリーナにて開催される今大会の組み合わせが以下のように決定しました。

３年次はこの大会で優勝することを目標に２年間頑張ってきました。必要なことやスケジュールも自分たちで考え、非

常に高い意識の中で最終段階の練習を行っています。この大会で優勝できれば、８月に開催される全国大会への切

符が手に入るのでチーム一丸となって、目標達成できるように頑張りたいと思います。 

 

１５分‐５分‐１５分ランニングタイム 

予選１位どうしによる決勝戦 

決勝で引き分けだった場合、PK戦を行う。 

 

 

☆２４期生（1年次）１０名が入部！！ 
新入生歓迎会にて紹介動画とパフォーマンスを２年次が中心となって考え、入部してくれるようにアピールしてきま

した。仮入部期間では大会前ということもあり、木曜部のみの体験とすることで、自分たちの大会に向けた活動とのバ

ランスをとりながら活動しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 仮入部にもたくさんの１年次が参加、見学してもらうことができ、最終的にはなんと１０名が入部してくれました。３年

次合わせて２０名と大所帯になったのでこれまでできなかったことも提案しながら昨年度までとは違った活動になり

そうです。 

 

 

 

 

予選 A 予選 B 

県立市ヶ尾高校 市立みなと総合高校 

県立鶴嶺高校 中央大学附属横浜高校 

県立藤沢西高校 森村学園高等部 

男子フットサル部と、３５億のネタを中心に 

全員でパフォーマンスを行いました 
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みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和７年２月発行②   

 

日頃から活動へのご理解、ご協力ありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）では女子フットサル部の活動に

ついて紹介していきます。 

 

☆KANAGAWA FUTSAL FESTIVAL 20 U-17CUP 

高校勢最高の第３位！！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新人戦として扱われる今大会が２４日にシンコースポーツ寒川アリーナにて開催されました。 

初戦鶴嶺高校では初のトーナメントということもあり、技術面も連携面も硬くなりすぎてしまうスタートとなり、早い時

間帯にコーナーキックから先制されてしまったことで明らかに暗いムードになっていました。しかし、先日出場した上位

カテゴリーの大会や男子フットサル部、OG との試合形式の練習の成果か、大きく引きずることなく徐々に動きがよく

なっていきました。それでも GKが県選抜である鶴嶺高校のゴールを割るには至らず、なかなか苦しい時間帯が続き

ました。そんな中、味方 GKからのボールを相手がペナルティエリア内でハンドをしたことによって PKを獲得。ゲーム

キャプテンが冷静にゴールを決めることに成功しました。そのまま試合が終了し、練習してきた PKを初戦から行うこ

ととなりました。先攻でゲームキャプテンが力強く成功し、GKが阻止に成功したことで準決勝進出を何とか得ること

ができました。 

優勝は、大和ゼーレエルファイン、準優勝は PSTCロンドリーナヴァーレ U-16 となり、クラブチームの力を見せら

れました。ただ、高校勢としては最高位である結果となったのは、この日を見据えて地道な努力してきた素晴らしい結

果だと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

県立藤沢西高校と共に第３位として 

表彰されました 
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☆OG会を開催 来校していただき、ありがとうございました 
先にお伝えした大会前に OG会を開

催しました。現役生にとっては大会に向け

て、卒業生はプチ同窓会として楽しくフッ

トサルを行うことができました。以前、本校

で顧問をしていた職員や OGも参加し

て、思い出話に花を咲かせている様子で

した。会う機会が減ってしまった卒業生た

ちもフットサルを通して「あの頃のように」

といった雰囲気の中で開催することがで

きました。 

 

 

☆ゲームキャプテンが神奈

川県女子 U-17選抜として神戸遠征しました 
今年度、県Ｕ-１７選抜として選出されている本校のゲームキャ

プテンですが、３月２２日、２３日に開催される FUTSAL KOBE 

FESTA2025に出場しました。この大会は参加する都道府県選

抜とプロの下部組織のチームにて開催される大会で、高校生世

代としてはハイレベルな大会となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８番が本校のゲームキャプテン 



みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和７年１月発行   

 

明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。アシスト通信（WEB版）では女子フットサル

部の活動について紹介していきます。 

 

☆武南招待 WINTER CUPに参加してきました 
目標であるペナルティカップで優勝のために、自分たちの力がどこまで伸びてきているのか、通用するのかを確認する

ために、「予選で２位以上に入ること」を大会目標としてとして挑みました。出場チームは全１６チームで、どこのチームもみ

なとからすればかなり格上ばかりとなりました。 

格上のチーム相手に善戦できた部分もありましたが、受け身になりすぎてしまう場面が多く、目標には届かず、予選４位

トーナメントとなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 1長岡Joia s　A △0 -0 ○5 -1 ○4 -0 7

-1 4 4

鹿児島実業高校 △1 -1 ○7 -1 ●0 -4 4 2 3

市立みなと総合高校 ●0 -4 ●1 -7 ●1 -5 0

得失点 順位

日本女子体育大学附属

二階堂高校
○4 -0 △1 -1 △0 -0 5 4 2

予選D組 二階堂 みなと 鹿実 長岡 勝点

順位決定戦

2 PK

1 1

0 全体１３位

PK

1 1

1 2

1 2
D　市立みなと総合高校

A　浦和麗明高校

B　武南高校B

市立みなと総合高校

C　神戸常盤女子高校
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大会MIP としてみなとからはゲームキャプテンの Oさんが選出されました。また、閉会式では、日本代表の筏井りさ（い

かだい りさ）選手（バルドラール浦安ラス・ボニータス所属）が駆けつけてくださり、ありがたい言葉をいただくこともできま

した。 

今回の大会で、まだまだ進化していかなければならないことが明確になったので２月の大会に向けて自分たちの目標達

成のために励んでいければと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和６年１１月発行   

 

 日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆U-18 リーグ戦 2ndステージが終了しました。 
 中大 みなと 鶴嶺 洗足 二宮 得失点 

中大横浜高校  ●3-4 ○3-2 ○3-2 ○12-1 ＋１2 

みなと総合 ○4-3  ●0-1 ○4-3 ○7-3 ＋5 

鶴嶺高校 ●2-3 ○1-0  △0-0 ○5-0 +5 

洗足学園 ●3-4 ●2-3 △0-0  ○5-0 +3 

二宮高校 ●3-7 ●1-12 ●0-5 ●0-5  -25 

 

長期にわたって行われたリーグ戦が終了しました。 

１１月１７日（日）に実施された U-18 リーグ戦最終節ですが、１１月３日（日）の終了時点で鶴嶺高校戦を引き分け以

上であれば優勝できるという好条件の中、当日を迎えました。前の３試合をしっかりと勝ち切れたからこそ自分たちが優位

に立てる状況になりました。 

 

試合については、GKの K さんが声を上げ、体を張ったセービングで何度もピンチを救ってくれました。しかし、後半に微妙

な判定で失点。そのまま試合終了となってしまい、大会としては２位で終了となりました。 

自分たちで設定した短期目標の達成とはならず、また、試合内容としても善戦していた分、悔しさが残る１日となりまし

た。ただ、１年生の Oさんや Sさんを中心に練習したことを大会で発揮する場面が数多く見受けられました。 
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みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和６年１０月発行   

 

 日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆U-18 リーグ戦 2ndステージ開幕３連勝！ ２部優勝まであと１つ！！ 
１０月６日（日）より始まった 2ndステージは初戦から中大横浜高校と二宮高校の大一番となりました。十分な準備の

時間がない中で、強化した点は守備における「フィジカルコンタクト」と練習中における「勝つための意識」です。 

初戦中大横浜戦では、フィジカルコンタクトの効果が出たことで、前回大量得点を許してしまった相手に対してしっかりと

戦うことができました。さらに、攻撃面でも力強い場面が多く見られ、１点差を勝ち切ることができました。 

第２戦二宮戦では相手校が事情により、ＦＰが２人という状況。そういった場面でも手を抜かない、自分たちがチームとし

てやっていることを大きくは崩さないということを意識して試合に臨みました。 

第３戦洗足学園戦では、練習中のフィジカル面はもちろんのことですが、コーナーキックを含むサイドからの戦術がはま

り、終始みなとペースで進めることができました。しかし、GK との連携や１対１の守備におけるミスがあり、課題が残る試合

となりました。 

１０月２０日（日）終了時点 

 みなと総合 中大横浜 洗足 二宮 鶴嶺 得失点 

みなと総合  ○4-3 ○4-3 ○7-3  ＋６ 

中大横浜高校 ●3-4  ○3-2 ○12-1  ＋１１ 

洗足学園 ●3-4 ●2-3    －２ 

二宮高校 ●3-7 ●1-12    －１５ 

鶴嶺高校       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

洗足学園戦では白とピンクの 

ユニホームで行いました。 

 

 

 

 

☆フットサルフェスタ２０２４関東予選に出場してきました。 
初出場した今大会ですが、出場校は全国大会常連校ばかりで、自分たちの実力がどこまで通用するのかを測るには絶

好の機会となりました。 
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○予選リーグ 

 麗明 二階堂 武南 久留米西 みなと 勝点 得失点 順位 

浦和麗明高校  ●0-1 ●0-2 △0-0 △1-1 2 -3 4 

二階堂高校 ○1-0  ●0-1 ●0-1 ○2-0 6 +1 3 

武南高校 ○2-0 ○1-0  ●1-4 ○4-1 9 +3 1 

久留米西高校 △0-0 ○1-0 ○4-1  △1-1 8 +4 2 

みなと総合高校 △1-1 ●0-2 ●1-4 △1-1  2 -5 5 

 

○決勝戦 

私立武南高校  ０ ― ２ 東京都立久留米西高校（全国大会出場） 

結果として５位となりましたが、「球際のちょっとした強さ」、「組織的な動き」、「大きなミスをしない技術」の差は感じたも

のの全く手が届かないような体感ではなかったので、自分たちの自信に繋がりました。また、１年生の O さんが公式戦初

得点を決め、みんなで大喜びする場面を生まれました。今回の大会の結果などは大会 HPや主催者が運営する

Facebook、Instagram、X（旧 Twitter）にて掲載されています。ぜひご覧になってみてください。 

大会 HP フットサルフェスタ 2024 (futsalfiesta.jp) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://futsalfiesta.jp/


みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和６年９月発行   

 

 日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆U-18 リーグ戦 1stステージが終了しました。 
  ９月１５日に実施された鶴嶺、中大横浜戦は前日練習にて、勝ちにこだわるもチームワークの面で課題が残りました。 

９月２９日の最終節ではこれまで行ってきた戦術面で噛み合う場面が数多く見られ、結果としては負けてしまいましたが

これまでで一番チームとして戦うことを実感することができる試合内容となりました。結果的に、1stステージでは全敗とな

りましたが昨年度以上に選手全体における経験値や戦術面に関してはいい積み重ねとなりました。 

 

 ロンド 森村 市ヶ尾 藤沢西 二宮 鶴嶺 中大 洗足 みなと 

ロンドリーナ  ○4-3 ○5-0 ○8-0 △3-3 ○9-2 ○2-0 ○16-1 ○10-2 

森村学園 ●3-4  ○7-3 ○6-0 ○6-2 ○6-0 ○8-1 ○9-0 ○5-0 

市ヶ尾 ●0-5 ●3-7  ○9-2 ○5-3 ○6-0 ○4-1 ○6-0 ○4-2 

藤沢西 ●0-8 ●0-6 ●2-9  ○6-5 ●0-4 ○4-3 ○3-0 ○4-3 

二宮 △3-3 ●2-6 ●3-5 ●5-6  ○4-3 △3-3 ○9-0 ○11-1 

鶴嶺 ●2-9 ●0-6 ●0-6 ○4-0 ●3-4  △0-0 ○3-0 ○2-1 

中大横浜 ●0-2 ●1-8 ●1-4 ●3-4 △3-3 △0-0  △2-2 ○8-1 

洗足学園 ●1-16 ●0-9 ●0-6 ●0-3 ●0-9 ●0-3 △2-2  ○5-2 

みなと総合 ●2-10 ●0-5 ●2-4 ●3-4 ●1-11 ●1-2 ●1-8 ●2-5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆フットサルフェスタ 2024に出場しました。 
今年度より、神戸にて全国大会が開催されるフットサルフェスタ２０２４の関東予選に出場します。 

この大会は高校だけではなく、クラブチームも参加する大会となっています。普段では関われないチームと対戦することで２

月に予定されている U-17カップや来年度のペナルティカップに繋がればと思います。 

大会 HP フットサルフェスタ 2024 (futsalfiesta.jp) 
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https://futsalfiesta.jp/


みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和６年８月発行   

 

 日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆BBQ とプールで夏の思い出を 
  ３年生も一緒に、みんなで BBQを行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆22期 Y.O.さんが U-17県選抜メンバーとして全国大会“準優勝” 
  ８月６日（火）に開催された「All Japan Women's High School Futsal Tournament 202４」にて、神奈川県女子

U-17選抜メンバーとして出場した２２期 Oさん（背番号８）が全国大会の舞台で見事、準優勝しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ルミネ横浜 屋上「ニューコリアパラダイス」にて 
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みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和６年７月発行   

 

 日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆第１５回神奈川県女子 U-18 フットサルリーグ 2024 開幕 
 ６月２３日の初日から雨天順延となりましたが、７月１４日より長いリーグ戦がスタートしました。 

 

７月１４日（日）   

市ヶ尾高校 ２－４ ● 森村学園 ０－５ ● 洗足学園 ２－５ ● 

７月２１日（日）   

二宮高校 １－１１●   

 

 洗足学園との試合では１年生のみでスタートしました。まだまだ 

発展途上なのでうまくいかないことも多くありましたが、その中でも 

得点をするたびに喜ぶ姿があり、同級生で臨む試合を楽しんでいる 

様子でした。 

 

 

 

 

 

☆武南招待 SUMMER CUP 2024に参加してきました！ 
  ７月２３日（火）に埼玉県にある私立武南高校が主催する大会に参加してきました。中学生を含めたクラブチームや県外

高校合わせて２０チームが集まる私設の大会としては大規模な大会です。昨年度全国大会を制した北越高校（新潟県）な

どのプレー見たり、関わったことのないチームと対戦したりすることでいい刺激になりました。各チームMIPの選出があり、

１年生の S さんが選ばれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各チームMIP選出 

優勝：北越高校（新潟） 準優勝：武南高校 A（埼玉） 第３位：ロンドリーナ A 
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大量の氷水で熱中症対策 

朝も早く、暑い中、みんなで 

頑張りました 

カメラに敏感な２人 

16チーム中 13位 



 

みなと総合高等学校女子フットサル部 

 

 

                                                                             

 令和６年５月発行   

 

 日頃より女子フットサル部の活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。アシスト通信（WEB 版）で

は女子フットサル部の活動について紹介していきます。 

 

☆PENALTY CUP 準優勝！！ 大会MVPに GK Kさん選出！！ 
５月１１日（土）にシンコースポーツ寒川アリーナにて PENALTY CUP 第７回高等学校女子フットサル選手権

大会が行われました。 

  

〇予選リーグはプラン通りかと思ったら… 
 予選を共にする、鶴嶺高校と藤沢西高校は普段から大会で対戦してきたお互いに強さをわかっているチーム

同士だったのですが、前半に、GKのＫさんからのキックを相手 GKがこぼしてしまい、ラッキーな形で先制する

と、流れを引き寄せるように、ＭさんからのキックインをＯさんが相手の裏を取り２点目を取ることができま

した。その後は、粘り強い守備を徹底できたことで失点せず、初戦を勝利で終わることができました。 

 第２戦藤沢西高校とは、勝ったり負けたりを繰り返してきたみなとにとっては相性が良くない相手でした。 

スカウティングをしたときに、後ろに引きすぎる傾向が見られたので、事前のミーティングでは遠目からでも

シュートを打ち、こぼれ球まで狙っていく話をしていたのですが、Ｏさんがミーティング通りのプレーをして

くれたことで先制することに成功。ですが、相手のスピードドリブルからすぐに追いつかれてしまう展開にな

り、そのまま前半が終了。後半も一進一退の攻防の中、Ｏさんが前半同様、引いた相手に対して遠目からのシ

ュートが決まり、勝ち越し、このまま勢いに乗れるかと思いきや、相手のスーパーロングシュートで追いつか

れ、なかなか主導権が握れない攻防となりました。お互い決定打に欠ける中、均衡を破ったのが GKのＫさんの

キック。Ｓさんが粘り強くアクションをしていたおかげで相手 GKが前に出てきたことで直接ゴール。このまま

逃げ切れるかと思いきや、猛攻をしのげず、連続で２失点してしまい負けてしまいました。 

 得失点差から１位で予選を通過することができましたが、身を引き締めるにはいいきっかけとなった試合と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇未だ勝ったことがない市ヶ尾高校との準決勝で掴み取った歓喜 
 準決勝はこれまで勝ったことがなく、昨年度の優勝校でもある市ヶ尾高校。試合前のミーティングでも緊張

や顔がこわばっている様子でした。1枚も２枚も上手な相手に対して３分経過した時に、GKのＫさんからのボ

ールをＳさんが粘って落とし、そこに飛び込んできたのがキャプテンＭさん。完璧な入りとシュートで先制を

奪うことに成功しました！その後は、ゲーム展開も早く、我慢と苦しい時間が続きましたが、流れも相手ペー

スになる中、Ｍさんのサイドからのキックインを逆サイドのＯさんがうまく裏を取り２点目を獲得！前回優勝

校に対して、この大舞台で初勝利することができました。 
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〇この先、二度と見られないであろう光景 

 決勝戦は、この年代での絶対的王者森村学園。最高の舞台で最強の相手との大一番。結果は準優勝でした

が、これからもみなと総合女子フットサル部を応援していきます。決勝の模様は神奈川県サッカー協会フット

サル部会の HPから見ることができます。ぜひ、ご覧ください。 

FAKJ｜一般社団法人 神奈川県サッカー協会 公式サイト | 【大会結果】PENALTY CUP 第 7 回神奈川県高等

学校女子フットサル選手権大会（🎦フルマッチ動画🏆決勝「森村学園 vs みなと総合」） (kanagawa-fa.gr.jp) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆22期 O さん神奈川県選抜として全国大会に出場！！ 
今回、みなと総合として全国大会には出場できませんでしたが、２２期 Oさんが神奈川県選抜として「All Japan 

Women's High School Futsal Tournament 202４」（全国大会）に出場することが５月１３日に決まりました。 

  ・大会日時等 ８月６日（火）ひらつかサン・ライフアリーナ会場 

 

☆２３期生７名入部 
 今年度入学した２３期生は選手６名（うち２名がサッカー経験者）、マネージャー１名の計７名が入部してく

れました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://kanagawa-fa.gr.jp/futsal/news/penaltycup2024-hsw/
https://kanagawa-fa.gr.jp/futsal/news/penaltycup2024-hsw/

